
Удовлетворенность педагогических
работников работой в 

ОГА ПОУ "НТТТ"
Уважаемые преподаватели!

Для улучшения качества работы образовательной организации просим пройти 
опрос на тему:
«Удовлетворенность педагогических работников работой в ОГА ПОУ "НТТТ" ».

Укажите вашу оценку по представленным вопросам в шкале от 1 до 5:
1 —  нет
2 —  почти нет
3 —  умеренно, в большей степени
4 —  очень, в значительной степени
5 —  абсолютно, в высшей степени

Благодарим Вас за участие в опросе!

*Обязательный вопрос

Укажите ваш стаж работы в техникуме *

03.02.2025, 0:04
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Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Удовлетворены ли Вы вашей педагогической деятельностью? *

Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической
деятельности?

*

Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? *

Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? *

Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? *
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Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Удовлетворены ли Вы отношением студентов к вашему предмету? *

Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой?

Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? *

Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? *

Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой)
дисциплин(ы)?

*
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Нет

1 2 3 4 5

Абсолютно

Да

Нет

1 2 3 4 5

Удовлетворены ли Вы материальной базой техникума в целом? *

Ведете ли Вы кружок или дополнительный курсы? *

Как Вы оцениваете, в целом, работу техникума? *

Какие основные проблемы, по вашему мнению, в техникуме?

Ваши предложения и пожелания по улучшению качества работы 
в техникуме?
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